
 

 
 
   2) a)Agirlik (kartezyen koordinatlarda ) 
 
 
 

 b)Agirlik (kuresel  koordinatlarda )                               

3)  a) Agirlik merkezi  
 
 

3b)Moment 

3c)moment 
 
 

3d)moment 
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4c) 
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3)Sekildeki paralelkenar levhanin yogunlugu  
δ(x,y)=xMyN  seklinde degismektedir.  a)Seklin agirlik 
merkezini b)Seklin  x=E dogrusuna gore eylemsizlik 
momentini  c)Seklin y=F dogrusuna gore eylemsizlik 
momentini d)Seklin   bir P(E,F)  noktasina gore 
eylemsizlik momentini hesaplamak icin gerekli 
integralleri yazin.   

 
 
4)x=0, x=Q, y=0, y=T,  z=0, z=V  duzlemleri tarafindan 
sinirlanan dikdortgenler  prizmasinin  yogunlugu  
δ(x,y,z)=x+y+z  seklinde degismektedir.   a)Bu cismin 
agirlik merkezini hesaplayin. Bu cisme ait asagidaki 
momentleri  hesaplamak icin gerekli integralleri yazin.  
 b)y eksenine gore c)x-z duzlemine gore d)Orijine gore    

2)Yaricapi a olan   yari 
kurenin yogunlugu 
δ(x,y,z)=xyMz seklinde 
degismektedir. Bu yari 
kurenin agirligini  bulmak 
icin gerekli integrasyon 
formullerini a) kartezyen 
koordinatlarda  yazin   

b)integrasyonu kuresel koordinatlara cevirin  

1) Ustten x2+y2+z2=K  
kuresi alttan 

22 LyLxz += konisi 
tarafindan sinirlanan 
bolgenin hacmini 
hesaplayin.  
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y  ● P(E,F) 

YMat 1 ,  Ödev No 8 
Adı Soyadı:    

Öğrenci No:   0 5 0  0     
    0 0    0  0 0  0 
 1 1  1 1    1  1 1  1 
 2 2   2    2  2 2  2 
 3 3   3    3  3 3  3 
 4 4   4    4  4 4  4 
 5 5 1  5    5  5 5  5 
 6 6 2  6    6  6 6  6 
 7 7 3  7    7  7 7  7 
 8 8 4  8    8  8 8  8 
. 9 9 5  9    9  9 9  9 

1)Hacim integrali      
 
 
 
 
 
 
Hacim=                                                                     
 


